

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:367041-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chełmno: Roboty instalacyjne elektryczne  
2019/S 149-367041**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 130-318388)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Gmina Miasto Chełmno

ul. Dworcowa 1

Chełmno

86-200

Polska

Osoba do kontaktów: Marek Maćkowski

Tel.: +48 566771754

E-mail: [ti@chelmno.pl](mailto:ti@chelmno.pl)

Faks: +48 566771774

Kod NUTS: PL61

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.chelmno.pl](http://www.bip.chelmno.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Modernizacja systemu oświetlenia ulicznego i parkowego na terenie miasta Chełmna”

Numer referencyjny: TI.271.3-2.2019.MM

**II.1.2) Główny kod CPV**

45310000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

8.1.1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie „Modernizacja systemu oświetlenia ulicznego i parkowego na terenie miasta Chełmna”, współfinansowanego ze środków wspólnotowych EFRR w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014–2020. Opis przedmiotu zamówienia stanowią Załącznik 5 i 6, w skład której wchodzi:

1. część opisowa dokumentacji z projektowo kosztorysowej załączonymi do niej zestawieniami;

2. mapa miasta z naniesionym systemem oświetlenia;
3. STMiD i BiOZ;
4. przedmiar robót stanowiący materiał pomocniczy do wyceny:  
etap I – realizacja w roku 2019/2020 (od zawarcia umowy do 29.6.2020 roku),  
etap II – od dnia 1.6.2021 do dnia 31.8.2021 r.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
31/07/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 130-318388](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 09/08/2019  
Czas lokalny: 10:30  
Powinno być:  
Data: 19/08/2019  
Czas lokalny: 09:30  
Numer sekcji: IV.2.2.  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 09/08/2019  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 19/08/2019  
Czas lokalny: 09:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**  
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.8.2019 r. o godz. 09:30 w siedzibie Zamawiającego – Chełmno 86-200, ul. Dworcowa 1, woj. kujawsko-pomorskie, POLSKA.  
Otwarcie ofert następuje poprzez użycie aplikacji do szyfrowania ofert dostępnej na miniPortalu i dokonywane jest poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert za pomocą klucza prywatnego.